
ոֵۛמոت ൄളا ᆃᅞ ١ֵ اݾ٤঻ܙ اॊूوिऻץמոد
واڤءۑਫ਼੊מ١ ١ֵ ચੴڪ൑วॆूوا ١ॴ఩اڤ֔ۑ ո֏቞ቘոּت: ᆃᄴոاڤ׭ اڤءۑض

ո۰֍׫ոن اո൑วॆूز: ڲ׿ة 2025 જ੻ؔاܽݦ 14 ١֔०ग़॑ا ا߫ࠉࠗۑܽݦ: ๳෴رոׂ إຐ׿ادي ոֿׅܙي ١ॴబոاڤ׭ اिऻۻ׫ܙى:
ո٢ڲ١: ڲڪٍܙ܇١

ل۰. اৎ৊ڎߌߵ ྾ངوا اৎ৊ޝݿފ۰ ྾ངا ݁٭ఈఃده(ا)، ༂຃ر؇ّ ا྘ོఈዳዧٷ٭۰)، وً؇ࠍ੆ݠوف ۰ਃಸاܳأݠ (ً؇ࠍ੆ݠوف و૭૙ٴ۬(ا) اᆙᆊ۬(ا) اܳٺۜݠߌߵ: ورڢ۰ আॻ༟ ا༃੶ଫଐৎ৊(ة) ࢴُࣖون •
਍ಱ؇ݿٴ۬(ا). اᄳᄟي ا৖৑ۊٺ٭؇ر ۋފص ،۰ٔఈఃاܳټ اይዧ؞؇ت ༡؆࿓ڎى اৎ৊ިݪިع أۏ۰ًި ොູݠߌߵ ༃੶ଫଐగጻዧ(ة) ஓُܝ݆ ୷ •

Sujet subject اৎ৊ިݪިع
Problème 1 :
Observer les égalités suivantes :
42 − 22 = 4× 3
62 − 42 = 4× 5
82 − 62 = 4× 7
.....................................
20262 − 20242 = 4×N

• Quelle est la valeur de l’entier
naturel N ?
(Justifier par un raisonnement.)

Problem 1 :
Observe the following equalities :
42 − 22 = 4× 3
62 − 42 = 4× 5
82 − 62 = 4× 7
.....................................
20262 − 20242 = 4×N

• What is the value of the natural
number N ?
(Justify with reasoning.)

:1 ႞႐ջۻिऻا
اܳٺ؇ܳ٭۰: ل؇ت اৎ৊ྥފ؇و ৖৑ۋޓ

42 − 22 = 4× 3
62 − 42 = 4× 5
82 − 62 = 4× 7
.....................................
20262 − 20242 = 4×N

؟ N ௧ਤاܳޚٴ٭ اܳݱۜ٭ں اܳأڎد ڢ٭۰݄ ؇݁
اݿٺڎ৖৑ل) ًިاݿޚ۰ ۏިا۹ً ጵ጑༟)

Problème 2 :
Dans la numération en base 10,
(Système de numération décimale),
quel est le nombre de chiffres y a-t-
il dans l’écriture du produit :

34 × 412 × 526 ?

Problem 2 :
In base 10 numeration (decimal
numbering system), how many di-
gits are there in the writing of the
product :

34 × 412 × 526 ?

:2 ႞႐ջۻिऻا
اܳأڎ (َޙ۰݄ ،10 ا৙৑ݿ؇س ذات اܳأڎ َޙ۰݄ ሒᇭ

اࠍ੊ڎاء: ۰ً؇঺঒ ሒᇭ ا৙৑رڢ؇م ༟ڎد ި۱ ؇݁ اܳأ๤དྷي)
؟ 34 × 412 × 526

Problème 3 :
ABCD un parallélogramme et M
un point de la diagonale [BD] tel
que MD = 3MB.
La droite (AM) coupe le segment
[BC] en un point N .
• Quelle fraction représente-t-elle

l’aire du triangle MND par rap-
port à l’aire de ABCD ?

Problem 3 :
ABCD a parallelogram and M a
point on the diagonal [BD] such
that MD = 3MB.
The line (AM) intersects the seg-
ment [BC] at a point N .
• What fraction is the area of   tri-

angle MND relative to the area
of   ABCD ?

:3 ႞႐ջۻिऻا
݆݁ َگޚ۰ M و ا৙৑ݪఈఃع ݁ٺިازي ABCD

. MD = 3MB ොຳ٭ت [BD] اܳگޚݠ
. N َگޚ۰ ሒᇭ [BC] لگޚؕ (AM) اৎ৊ފٺگࡗࡲ

MND اৎ৊ټܹت ۰༡؇݁ފ ᄩᄥټஓ஄ اᄳᄟي ๤ཏاܳـܝ ؇݁ •
؟ ABCD ۰༡؇ފৎ৊ ً؇ܳྡྷފٴ۰

Problème 4 :
Yahya et Hiba jouent à un jeu avec
25 cartes posées sur une table en
respectant la règle suivante :
• A tour de rôle, chaque joueur

tire 1; 2 ou 3 cartes au plus.
• Le joueur qui tire la dernière

carte est gagnant.
Yahya affirme qu’il gagnera à coup
sûr, s’il commence le jeu.
• Expliquer la stratégie du joueur

Yahya.

Problem 4 :
Yahya and Hiba play a game with
25 cards placed on a table, respec-
ting the following rule :
• In turn, each player draws 1; 2 or

3 cards at most.
• The player who draws the last

card is the winner.
Yahya says he will win for sure, if
he starts the game.
• Explain the strategy of player

Yahya.

:4 ႞႐ջۻिऻا
আॻ༟ ۰༟ި݁ިݪ ًޚ؇ڢ۰ 25 ب ܳأٴ۰ و۱ٴ۰ ป෹ොຬ لܹأص

اܳٺ؇ܳ٭۰: اܳگ؇༟ڎة وڣݑ ،ᄭᄟޗ؇و
ًޚ؇ڢ۰ ૭૖ۜص ً؇ܳٺٷ؇وب، ৖৑؜ص ႟၍ لگިم •
আॻ༟ ًޚ؇ڢ؇ت ఈఃٔث أو ඔ൹ًޚ؇ڢٺ أو وا༡ڎة

.ଫ଒܋৙৑ا
ًޚ؇ڢ۰ රඝآ ૭૖ۜص لگިم اᄳᄟي اఈዳዧ؜ص ଫଊلأٺ •

ڣ؇߉߳ا.
اይዧأص. ࢻࣖأ إذا ً؇ܳٺ؊܋٭ڎ، ݿ٭ڰިز أَ۬ ป෹ොຬ ๤ཛྷح

.ป෹ොຬ اఈዳዧ؜ص اݿଫଐا౯౏ళ٭۰ ༃وࡵ •
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